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Holcim Ltd. donează 15.000 de franci elveţieni  
Fundaţiei Române pentru Copii, Comunitate şi Familie 

 

 
Cluj-Napoca, 1 iunie 2010 – Reprezentanţi ai Holcim România s-au întâlnit marţi, 1 iunie 
2010, cu membrii Fundaţiei Române pentru Copii, Comunitate şi Familie pentru 
înmânarea unei donaţii în valoare de 15.000 de franci elveţieni (CHF). Aceşti bani au fost 
colectaţi în urma unei acţiuni filantropice desfăşurată în Elveţia, la sediul central al 
Holcim Ltd. 
 
Această campanie de strângere de fonduri face parte dintr-un program de responsabilitate 
socială a Grupului Holcim, menit sa vină în sprijinul comunităţilor din zonele în care compania 
deţine operaţiuni. Strângerea de fonduri în scopuri caritabile şi pentru donaţii este deja o tradiţie 
la sediul central al Grupului Holcim din Holderbank, Elveţia. Anual, angajaţii Holcim identifică un 
proiect de dezvoltare durabilă care necesită suport financiar şi colectează fonduri pe care le 
donează apoi gestionarilor proiectelor locale.  
 
Dacă în 2007 compania a sprijinit un proiect de reabilitare urbană din Venezuela, iar în 2008 s-a 
alăturat unei iniţiative de conservare a resurselor naturale din India, în 2009 Holcim a ales să 
ofere ajutor financiar proiectelor sociale ale Fundaţiei Române pentru Copii, Comunitate şi 
Familie (FRCCF) din Cluj-Napoca, una dintre cele mai importante organizaţii non-
guvernamentale din România, centrate pe protecţia copilului.  
 
Nicoleta Sălăjan, Directorul de Resurse Umane al Holcim România a înmânat cecul de 15.000 
CHF în cadrul unei ceremonii la care au participat atât membrii Fundaţiei, cât şi copiii care 
beneficiază de programele susţinute de Holcim.  
 
„Nu putem schimba lumea, însă putem, cu siguranţă să ne implicam în ajutorarea celor cu nevoi 
sociale speciale! Avem toată convingerea că acest tip de iniţiativă se va bucura în continuare de 
implicarea benevolă a colegilor noştri şi că vom reuşi să acordăm sprijin şi pentru alte proiecte, 
care vor corespunde principiilor acestei campanii de ajutorare”, a declarat Nicoleta Sălăjan, 
Director de Resurse Umane al Holcim România. 
 
În cadrul întâlnirii, care s-a desfăşurat la „Every Child”, unul dintre cele 7 centre comunitare ale 
FRCCF, Mihai-Florin Roşca, Directorul Executiv al FRCCF a declarat că suma primită de la 
Holcim va fi alocată centrului comunitar de la Oradea şi viitoarelor proiecte ale Fundaţiei. 
 
 „Această sumă, dăruită de oameni inimoşi, înseamnă pentru copiii din familii defavorizate mai 
mult decât ceea ce ea poate cumpăra. Înseamnă speranța că alături de ei se află oameni şi 
companii responsabile, care nu îi vor lăsa la greu. Mulțumim tuturor angajaților Holcim care s-
au gândit că gestul lor poate aduce zâmbetul pe feţele copiilor și poate să le schimbe în bine 
viitorul. Aceşti bani ne permit să acoperim o parte din cheltuielile Centrului Comunitar din 
Oradea în anul 2010 (hrana copiilor, transportul acestora, zilele lor de naştere), precum şi în 
prima parte a anului 2011"”, a afirmat Mihai-Florin Roșca, Director Executiv FRCCF. 
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* * * 

Holcim este unul dintre cei mai importanţi furnizori de ciment şi agregate (piatră, nisip şi pietriş), 
precum şi betoane şi asfalt, incluzând serviciile aferente. Grupul este prezent în peste 70 de 
ţări, pe toate continentele, şi are aproximativ 80.000 de angajaţi. 
 
Holcim (România) S.A. deţine în prezent 2 fabrici de ciment în Câmpulung şi Aleşd, o staţie de 
măcinare la Turda, 20 staţii ecologice de betoane, 5 staţii de agregate şi un terminal de ciment 
în Bucureşti. Holcim (România) S.A. are aproximativ 1.200 angajaţi. Pentru mai multe informaţii, 
vă rugăm să vizitaţi website-ul companiei la www.holcim.ro. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


